NORTH CAROLINA MEDICAL BOARD
Board Orders/Consent Orders/Other Board Actions—November-December 2006

DEFINITIONS
Annulment:

Retrospective and prospective cancellation of the practitioner’s authorization to practice.
Conditions:

A term used to indicate restrictions, requirements, or limitations placed on the practitioner.
Consent Order:
An order of the Board stating an agreement between the Board and the practitioner regarding the annulment, revocation,
suspension, or surrender of authorization to practice, or the conditions placed on authorization to practice, or other action
taken by the Board relative to the practitioner. (A method for resolving a dispute without a formal hearing.)
Denial:
Decision denying an application for practice authorization or reconsideration of a Board action.
Dismissal:
Board action dismissing a contested case.
Inactive Medical License:
To be “active,” a medical license must be registered on or near the physician’s birthday each year. By not registering his
or her license, the physician allows the license to become “inactive.” The holder of an inactive license may not practice
medicine in North Carolina. Licensees will often elect this status when they retire or do not intend to practice in the
state. (Not related to the “voluntary surrender” noted below.)
NA:
Information not available or not applicable.
NCPHP:
North Carolina Physicians Health Program.
Public Letter of Concern:
A letter in the public record expressing the Board’s concern about a practitioner’s behavior or performance. Concern
has not risen to the point of requiring a formal proceeding but should be known by the public. If the practitioner
requests a formal disciplinary hearing regarding the conduct leading to the letter of concern, the letter will be vacated
and a formal complaint and hearing initiated.
Reentry Agreement
Arrangement between the Board and a practitioner in good standing who is “inactive” and has been out of clinical
practice for two years or more. Permits the practitioner to resume active practice through a reentry program approved by
the Board to assure the practitioner’s competence.
RTL:
Resident Training License. ( Issued to those in post-graduate medical training who have not yet qualified for a full
medical license.)
Revocation:
Cancellation of authorization to practice. Authorization may not be reissued for at least two years.
Stay:
Full or partial stopping or halting of a legal action, such as suspension, on certain stipulated grounds.
Summary Suspension:
Immediate withdrawal of authorization to practice prior to the initiation of further proceedings, which are to begin within
a reasonable time. (Ordered when the Board finds the public health, safety, or welfare requires emergency action.)
Suspension:
Withdrawal of authorization to practice for a stipulated period of time or indefinitely.
Temporary/Dated License:
License to practice for a specific period of time. Often accompanied by conditions contained in a Consent Order. May
be issued as an element of a Board or Consent Order or subsequent to the expiration of a previously issued temporary
license.
Voluntary Surrender:
The practitioner's relinquishing of authorization to practice pending or during an investigation. Surrender does not
preclude the Board bringing charges against the practitioner. (Not related to the “inactive” medical license noted
above.)



ANNULMENTS
NONE

REVOCATIONS

STROUD, Joan Marie, Physician Assistant

Location; Gastonia, NC (Gaston Co) | DOB: 4/24/1956

License #: 0001-01476

PA Education: Pennsylvania State University (1980)

Cause: Ms Stroud violated her Consent Order of November 2003 and has a history of substance abuse.
Action: 9/18/2006. Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order of Discipline issued following a

hearing on 4/12/2006: Ms Stroud’s North Carolina PA license is revoked.

REEVES, Donna Faye, Physician Assistant

Location: Sparta, NC (Alleghany Co) | DOB: 11/28/1955

License #: 0001-01196

PA Education: Bowman Gray (1989)

Cause: Ms Reeves, who voluntarily surrendered her license in January 2005, has been convicted of a
felony related to possession and distribution of controlled substances.

Action: 12/15/2006. Entry of Revocation issued: Ms Reeves’ North Carolina PA license is revoked by

operation of law as of 12/12/2006.
SUSPENSIONS

WILLIAMS, Cleveland, MD

Location: Washington, DC | DOB: 6/20/1949

License #: 0095-00287 | Specialty: PH/LM (as reported by physician)

Medical Ed: University of Florida (1977)

Cause: Dr Williams was denied a license by Florida in April 2005 based on his failing to disclose

material facts on his application form and on multiple disciplinary proceedings against his medical
licenses in other states.

Action: 10/26/2006. Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order of Discipline issued following a
hearing on 10/18/2006: Dr Williams’ North Carolina medical license is suspended indefinitely.

See Consent Orders:
HANEY, Douglas Jeffrey, Physician Assistant
LOZANO, Joseph John, MD
MERCIER, Randall Robert, MD

SUMMARY SUSPENSIONS

ADKINS, Paula Clark, MD

Location: South Charleston, WV | DOB: 11/26/1965

License #: 0099-00745 | Specialty: EM (as reported by physician)

Medical Ed: Marshall University School of Medicine (1996)

Cause: The Board is informed Dr Adkins recently tested positive for opiates. She has a criminal history

that includes the commission of crimes involving deception and fraud related to her substance
abuse. She is unsafe to practice medicine with reasonable skill and safety. Specifics are contained
in the Charges and Allegations dated 12/21/2006.

Action: 12/21/2006. Order of Summary Suspension of License executed: Dr Adkins’ North Carolina
medical license is suspended.

CONSENT ORDERS

AHMAD, Nasiha, MD
Location: Carrollton, TX | DOB: 3/15/1947



License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

0000-28916 | Specialty: OB/GYN (as reported by physician)

Dacca, Bangladesh (1970)

In April 2006, Texas took action against Dr Ahmad via a Consent Order requiring her to take a
course on ethics and to pay a fine of $1,000 for failing to disclose her complete hospital practice
history in her medical practice questionnaire. She has now obtained the required CME.
11/07/2006. Non-Disciplinary Consent Order executed: Dr Ahmad shall send the Board proof of
having done her required CME.

BODINE, Victoria Lee, Physician Assistant

Location:
License #:

PA Education:
Cause:

Action:

Wilmington, NC (New Hanover Co) | DOB: 2/12/1982

0010-00767

Marywood University (2003)

Having approved Ms Bodine’s request in early 2006 for a Reentry Agreement for a PA license, the
Board sent her an Agreement to sign. She never responded and the Board, in turn, denied her
application. She appealed later, saying she had been pregnant and decided to wait until after her
child was born to begin work. Therefore, she did not believe she had to sign the Agreement so
soon. She admits she should have responded to the Board in any case.

12/21/2006. Non-Disciplinary Consent Order executed: The previous denial of Ms Bodine’s
application is vacated and she shall be granted a PA license via a Reentry Agreement.

CLAY, Denise Elaine, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Pembroke Pines, FL | DOB: 2/03/1957

2003-00576 | Specialty: IM/EM (as reported by physician)

Marshall University (1983)

In February 2006, Florida fined Dr Clay $10,000, set a community service and CME requirement
for her, and issued her a letter of concern for failing to practice medicine with the necessary level
of skill and care in treating a patient who later died of decubitus ulcer sepsis. She did not admit or
deny the allegations.

11/01/2006. Consent Order executed: Dr Clay is reprimanded; she shall comply with all the
terms and conditions of the Florida order of February 2006; must comply with other conditions.

FINK, Burton Merrill, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Hot Springs, NC (Madison Co) | DOB: 5/06/1942

2006-01790 | Specialty: US (as reported by physician)

New York Medical College (1971)

On application for license. In May 1994, Michigan took action against Dr Fink via a Consent
Order reprimanding and fining him on allegations regarding his management of a prostate cancer
patient in 1988. He did not admit the truth of the allegations, but accepted the Consent Order.
11/07/2006. Non-Disciplinary Consent Order executed: Dr Fink is issued a North Carolina
medical license.

FOULKS, Carl Alvin, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Fayetteville, NC (Cumberland Co) | DOB: 6/10/1947

0000-23526 | Specialty: IM/ADDM (as reported by physician)

Howard University (1976)

The Board was informed that Dr Foulks failed to provide adequate advance notice of his
retirement and closing of his practice to provide continuity of care to his patients and that he failed
to inform patients how to obtain their medical records. He contends he posted a notice in his
office about his intentions to close during his last year of practice, but two patients complained
they received no notice. He attempted to inform patients how to obtain records by way of a voice
message on his phone and a notice in the local newspaper. He also referred former patients to
another physician by way of a message on his phone. He did not mail letters to current patients.
He has now allowed his license to become inactive.

11/20/2006. Non-Disciplinary Consent Order executed: Dr Foulks shall put in place contact
information for patients to call to obtain records and shall promptly respond to all such requests; a
notice with such information will be placed at his former office for six months or placed in the



local newspaper; he shall keep the Board informed of any changes in his address or phone
number; should he apply for reactivation of his license, all the issues noted herein will be
considered.

GHEN, Mitchell Joseph, DO

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Landrum, SC | DOB: 2/19/1950

0098-00252 | Specialty: FP/N (as reported by physician)

Philadelphia College of Osteopathy (1980)

In April 2004, Dr Ghen’s North Carolina license became inactive at his request. In 2004 and
2005, ultrasounds performed by technicians of a Florida diagnostics company for a North Carolina
practicing physician were sent to Dr Ghen for interpretation at a time he did not have an active
North Carolina license. He contends he did not intend to violate the rule or law by this alleged
conduct. The Board holds that interpreting ultrasounds on behalf of North Carolina residents is
the practice of medicine and Dr Ghen’s action was unprofessional conduct. There was no
allegation of patient harm and no patient complaint was generated. Dr Ghen neither admits nor
denies the allegations.

11/15/2006. Consent Order executed: Dr Ghen is reprimanded.

HANEY, Douglas Jeffrey, Physician Assistant

Location:
License #:

PA Education:
Cause:

Action:

Wilson, NC (Wilson Co) | DOB: 6/19/1961

0001-01569

Alderson-Broaddus (1984)

Mr Haney gave a patient an antibiotic to which the patient was allergic. The result was the death
of the patient. The Board recognizes factors beyond Mr Haney’s control, including system errors,
contributed to the patient being inappropriately treated. (Mr Haney contended the allergy was not
noted on the nurse’s assessment of the patient and that records from an ER visit two days before
could not be located.)

11/17/2006. Consent Order executed: Mr Haney’s license is suspended for 60 days, suspension
being stayed subject to probationary terms and conditions; he must attend 10 hours of CME on
risk management and must provide the Board a description of changes in his practice designed to
avoid such problems in future; he shall be prepared to discuss with the Board the changes he has
made and their effectiveness.

JUSTICE, Brenda Jean, Physician Assistant

Location:
License #:

PA Education:
Cause:

Action:

Fayetteville, NC (Cumberland Co) | DOB: 10/02/1970

0001-01923

Alderson-Broaddus (1992)

Ms Justice has had several health-related issues beginning in 2005; in April 2006, her license
became inactive after she failed to submit her annual registration. She has applied for
reinstatement.

12/13/2006. Consent Order executed: Ms Justice is issued a PA license under terms and
conditions; unless lawfully prescribed by someone else, she shall refrain from the use of mind-or
mood-altering substances and shall inform the Board within 10 days of such use, noting the
prescriber and the pharmacy filling the prescription; at the Board’s request, she shall supply bodily
fluids or tissues to allow screening for use of such substances; she shall maintain and abide by a
contract with the NCPHP; must comply with other conditions.

LOZANO, Joseph John, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Pisgah Forest, NC (Transylvania Co) | DOB: 2/03/1957

2001-01239 | Specialty: IM/PD (as reported by physician)

Saba University (1977)

In 2004, Dr Lozano issued prescriptions for controlled substances for Patient A and her husband,
Patient B, without keeping an adequate record of the same. He also engaged in unprofessional
conduct with Patient A, violating patient-physician boundaries.

12/07/2006. Consent Order executed: Dr Lozano’s license is suspended for 12 months;
suspension is stayed after 14 days on probationary terms and conditions; he shall attend the



Vanderbilt course on proper boundaries; he shall comply with the Board’s position statements on
“Self-Treatment and Treatment of Family Members and Others with Whom Significant Emotional
Relationships Exist” and on “Medical Record Documentation”; he shall be assessed by the
NCPHP and abide by its recommendations; must comply with other requirements.

MERCIER, Randall Robert, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Pinehurst, NC (Moore Co) | DOB: 12/06/1953

0000-26898 | Specialty: IM/SM (as reported by the physician)

Tulane (1980)

In 2004, Dr Mercier and a patient of his formed a strong emotional attachment and began a
relationship going beyond the appropriate boundaries. He also continued to treat and prescribe a
controlled substance for her. In 2005, he left his practice, suffering from bipolar disorder. In
October 2005, the Board summarily suspended his license. He has entered a contract with the
NCPHP and is complying with it.

11/17/2006. Consent Order executed: Dr Mercier’s North Carolina medical license is suspended
indefinitely effective 10/25/2005.

OH, John Namki, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Raleigh, NC (Wake Co) | DOB: 2/11/1968

2001-00753 | Specialty: PM (as reported by physician)

Temple University (1994)

On license application. Dr Oh’s previous North Carolina medical license became inactive in 2005.
He has attended Duke University to pursue a masters in business administration and intends to
follow a career with a pharmaceutical company. He does not intend to return to clinical practice at
this time.

Consent Order executed: Dr Oh is issued a limited administrative license that does not allow him
to engage in clinical practice; should he ever plan to resume clinical practice, he must update his
skills and seek practice site approval from the president of the Board, which the president is not
obliged to give.

POLLEY, Dennis Charles, DO

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Wilson, NC (Wilson Co) | DOB: 4/14/1951

0000-27881 | Specialty: D (as reported by physician)

lowa College of Osteopathic Medicine (1979)

In September 2005, Dr Polley performed an examination of a female patient and made an
inappropriate sexual comment to her. He contends the comment was intended to convey clinical
information and put the patient at ease, but understands it could have been misinterpreted.
10/18/2006. Consent Order executed: Dr Polley is reprimanded for engaging in a boundary
violation; he shall ensure the presence of a female chaperone during examinations of female
patients who are unclothed or whose breasts or genitals are to be examined; he shall complete
CME on boundary violations and must comply with other related requirements.

ROGERS, Melissa Quader, Physician Assistant

Location:
License #:

PA Education:
Cause:

Action:

Clayton, NC (Johnston Co) | DOB: 11/21/1969

0010-00739

Gannon University (1991)

On license application. Ms Rogers and the Florida Board entered a Consent Agreement in 2001 to
resolve allegations she ordered a patient receive an NSAID without first reviewing the patient’s
record, which showed he was allergic to the drug. She quickly discovered the error and took
measures to prevent permanent harm to the patient. She received a Letter of Concern from the
Board, paid a fine of $2,000 and costs of $869.46. She also agreed to attend five hours of CME in
risk management. She met with the North Carolina Board and has taken steps to prevent the
recurrence of such an incident.

11/21/2006. Non-Disciplinary Consent Order executed: Ms Rogers is issued a North Carolina PA
license.



SEBHAT, Berhan, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:
Action:

Durham, NC (Durham Co) | DOB: 10/22/1966

2001-01395 | Specialty: 1M (as reported by physician)

Medical College of Ohio (1998)

Dr Sebhat has been diagnosed as alcohol dependent.

10/18/2006. Non-Disciplinary Consent Order executed: Dr Sebhat shall refrain from the use or
possession of alcohol; at the Board’s request, he shall supply bodily fluids or tissues to allow
screening for use of alcohol; he shall maintain and abide by a contract with the NCPHP.

SOFFA, David Jack, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Deerfield, IL | DOB: 1/14/1944

2006-01981 | Specialty: R (as reported by physician)

University of Michigan Medical School (1968)

On application for a license. Dr Soffa wishes to function in a specific administrative capacity only
and does not intend to practice clinical medicine.

12/19/2006. Consent Order executed: Dr Soffa is granted a limited administrative license; prior
to engaging in clinical practice, he must obtain approval by the president of the Board, which the
president is not obliged to grant.

WASHINGTON, Clarence Joseph, 111, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Fayetteville, NC (Cumberland Co) | DOB: 1/11/1947

0000-32295 | Specialty: GYN (as reported by physician)

University of Michigan (1974)

Reinstatement of license, which he failed to register in a timely way and which was declared
inactive as of 4/14/2006.

11/28/2006. Non-Disciplinary Consent Order: No disciplinary action is imposed; Dr
Washington’s license is reinstated effective 11/28/2006.

WESSEL, Richard Frederick, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Coinjock, NC (Currituck Co) | DOB: 1/24/1959

0096-00772 | Specialty: C/IM (as reported by physician)

Eastern Virginia Medical School (1990)

On application for a license. Dr Wessel surrendered his North Carolina license in April 2004.
Under a Consent Order of October 2005, his North Carolina license was suspended based on
inappropriate prescribing and for testing positive for cocaine and hydrocodone. He reports he has
maintained sobriety since June 2005. He has not practiced since April 2004.

11/01/2006. Consent Order executed: Dr Wessel is issued a license to expire on the date shown
on the license; he shall have a physician colleague observe his practice for six months and report
in detail to the Board on his performance within the first 60 days of Dr Wessel’s practice and each
month following; unless lawfully prescribed by someone else, he shall refrain from the use of
mind-or mood-altering substances, including alcohol, and he shall inform the Board within 10
days of such use, noting the prescriber and the pharmacy filling the prescription; at the Board’s
request, he shall supply bodily fluids or tissues to allow screening for use of such substances; he
shall maintain and abide by a contract with the NCPHP; must comply with other requirements.

MISCELLANEQOUS ACTIONS

DONALDSON, Brian Robert, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Healdsburg, CA | DOB: 12/22/1947

0000-23692 | Specialty: EM/FP (as reported by physician)

Stanford University (1974)

In an agreement with the Alaska Board, Dr Donaldson accepted certain terms and conditions
based on the allegation, which he denied, that he had made inappropriate remarks to a female
patient and that, over time, he exhibited irregular and delusional thought patterns. He was
required to undergo mental evaluation, after which medication was prescribed and he entered
therapeutic treatment. Appropriate conditions were placed on his practice.



Action:

11/08/2006. Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order of Discipline issued following a
hearing on 10/18/2006: Dr Donaldson is reprimanded.

MOORE, James Tracey, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Daytona Beach, FL | DOB: 2/25/1945

0000-19265 | Specialty: P (as reported by physician)

University of Missouri, Columbia (1971)

In February 2006, the Florida Board, among other things, assessed Dr Moore a fine of $5,000,
required his taking of a record-keeping course, and issued him a letter of concern about his failure
to practice with reasonable skill and care in the case of a patient for whom he ordered a drug to
which the patient had said she was allergic. Dr Moore did not admit or deny the allegations.
12/18/2006. Findings of Fact, Conclusions of Law, and Order of Discipline issued following a
hearing on 10/18/2006: Dr Donaldson is reprimanded.

DENIALS OF RECONSIDERATION/MODIFICATION

NONE

DENIALS OF LICENSE/APPROVAL

BAHADORI, Reza, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

SURRENDERS

Raleigh, NC (Wake Co) | DOB: 5/22/1934

0000-32463 | Specialty: GYN/FP (as reported by physician)

University of Tabriz, Iran (1961)

In a Consent Order of January 2006, Dr Bahadori admitted he asked explicit questions of some
female patients that made them feel uncomfortable and were not medically necessary. Expert
review of six patient charts also found deficiencies in patient management and record-keeping.
12/20/2006. Letter issued denying Dr Bahadori’s application for reinstatement of his North
Carolina medical license. [A hearing on this denial may be requested.]

KELLER, Philip Arthur, Physician Assistant

Location:
License #:

PA Education:
Action:

Currituck, NC (Currituck Co) | DOB: 7/10/1961
0001-02305

Hahnemann University (1985)

11/29/2006. Voluntary surrender of NC PA license.

GUARINO, Clinton Toms Andrews, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Action:

Hickory, NC (Catawba Co) | DOB: 2/04/1966
0099-00062 | Specialty: IM (as reported by physician)
Wake Forest University School of Medicine (1996)
12/07/2006. Voluntary surrender of NC medical license.

LOYD, Doyne Whittington, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Action:

Pickens, SC | DOB: 4/16/1945

0000-32396 | Specialty: P (as reported by physician)
University of Arkansas (1976)

10/20/2006. Voluntary surrender of NC medical license.

WEED, Barry Christopher, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Action:

Raleigh, NC (Wake Co) | DOB: 7/06/1969

2002-00625 | Specialty: P (as reported by physician)
East Carolina University School of Medicine (1998)
11/27/2006. Voluntary surrender of NC medical license.

See Consent Orders:



PUBLIC LETTERS OF CONCERN

KONA, John Andrew, MD

Location: Elizabeth City, NC (Pasquotank Co) | DOB: 3/01/1949

License #: 0000-28246 | Specialty: ORS (as reported by physician)

Medical Ed: Eastern Virginia (1981)

Cause: Two DUI charges against Dr Kona, one in 2003 and another in 2005, were dismissed in exchange

for his plea of guilty to reckless driving. The Board remained concerned about the underlying
conduct. He successfully completed a court approved alcohol treatment program and he signed
and is compliant with an NCPHP contract. There is no evidence patient care was ever
compromised by his consumption of alcohol in his private life.

Action: 11/17/2006. Public Letter of Concern issued: Dr Kona is admonished and he is encouraged to be
more careful and circumspect in future. Any further complaints of this kind may lead to
disciplinary proceedings.

COURT APPEALS/STAYS
NONE

CONSENT ORDERS LIFTED

HOOPER, Jeffrey Curtis, MD

Location: Greenshoro, NC (Guilford Co) | DOB: 9/21/1964

License #: 0097-00286 | Specialty: FP (as reported by physician)
Medical Ed: Vanderbilt University School of Medicine (1995)

Action: 12/20/2006. Order issued lifting Consent Order of 10/18/2004
KOMJATHY, Steven Ferenc, MD

Location: Lenexa, KS | DOB: 5/19/1969

License #: 0097-01440 | Specialty: IM/GPM (as reported by physician)
Medical Ed: University of Maryland (1996)

Action: 12/18/2006. Order issued lifting Consent Order of 2/09/2005.
LONGAS, Philip Lee, MD

Location: Lenoir, NC (Caldwell Co) | DOB: 10/19/1964

License #: 2006-00127 | Specialty: 1M (as reported by physician)
Medical Ed: East Tennessee State University (1995)

Action: 12/19/2006. Order issued lifting Consent Order of 2/02/2006.
STEPHENS, Kathryn Johnson, MD

Location; Charlotte, NC (Mecklenburg Co) | DOB: 11/11/1952

License #: 0000-23993 | Specialty: OB/GYN (as reported by physician)
Medical Ed: University of North Carolina School of Medicine (1978)
Action: 12/20/2006. Order issued lifting Consent Order of 10/25/2004.
WHITE, Anne Litton, MD

Location: Winston-Salem, NC (Forsyth) | DOB: 11/23/1954

License #: 0000-29552 | Specialty: FP/Derm (as reported by physician)
Medical Ed: Indiana University (1980)

Action: 12/13/2006. Order issued lifting Consent Orders of 2/16/2005 and 7/22/2005.

TEMPORARY/DATED LICENSES:
ISSUED, EXTENDED, EXPIRED, OR REPLACED BY FULL LICENSES

BARBER, Robert Anthony, DO
Location: Morehead City, NC (Carteret Co) | DOB: 9/30/1954
License #: 2003-00222 | Specialty: FP (as reported by physician)



Medical Ed: Univ of Health Sciences Coll of Osteo Med, Kansas City (1989)

Action: 11/16/2006. Temporary/dated license extended to expire 5/31/2007.
GARDNER, James Eric, MD

Location: Collierville, TN | DOB: 9/18/1970

License #: 2002-00116 | Specialty: VS/GS (as reported by physician)

Medical Ed: University of Tennessee (1996)

Action: 12/19/2006. Temporary/dated license extended to expire 6/19/2007.
HARRIS, John Joel, Jr, MD

Location: Wilmington, NC (New Hanover Co) | DOB: 6/30/1958

License #: 0000-32114 | Specialty: AN (as reported by physician)

Medical Ed: University of Tennessee, Memphis (1984)

Action: 11/16/2006. Temporary/dated license extended to expire 11/30/2007.
KINNALLY, Steven Joseph, Physician Assistant

Location: Wilmington, NC (New Hanover Co) | DOB: 11/11/1952

License #: 0010-00347

PA Education:  University of Washington (2001)

Action: 11/16/2006. Temporary/dated license extended to expire 5/31/2007.
LONGAS, Philip Lee, MD

Location: Lenoir, NC (Caldwell Co) | DOB: 10/19/1964

License #: 2006-00127 | Specialty: IM (as reported by physician)

Medical Ed: East Tennessee State University (1995)

Action: 11/16/2006. Full and unrestricted medical license issued.

MORTER, Gregory Alan, MD

Location: Wilmington, NC (New Hanover Co) | DOB: 12/03/1959

License #: 0000-36401 | Specialty: Ped (as reported by physician)

Medical Ed: University of Pittsburgh (1986)

Action: 11/16/2006. Temporary/dated license extended to expire 11/30/2007.
ROGERS, Bruce William, MD

Location: Zebulon, NC (Wake Co) | DOB: 8/11/1947

License #: 0000-32563 | Specialty: FP/EM (as reported by physician)

Medical Ed: Medical College of Pennsylvania (1982)

Action: 11/16/2006: Temporary/dated license extended to expire 1/31/2007.

See Consent Orders:
WESSEL, Richard Frederick, MD

DISMISSALS

ELBAOR, James Edward, MD

Location: Arlington, TX | DOB: 5/08/1944

License #: 0000-21170 | Specialty: ORS/RHU (as reported by physician)

Medical Ed: Loyola University, Stritch School of Medicine (1969)

Action: 8/21/2006. Notice of Dismissal issued: Case arising from Charges of 5/15/2006 is dismissed with
prejudice.

POLLEY, Dennis Charles, DO

Location; Wilson, NC (Wilson Co) | DOB: 4/14/1951
License #: 0000-27881 | Specialty: D (as reported by physician)
Medical Ed: lowa College of Osteopathic Medicine (1979)

Action: 11/07/2006. Notice of Dismissal issued: Administrative action against Dr Polley is dismissed



WYBLE, Linda Gilbert, MD

Location: Tampa, FL | DOB: 1/01/1957

License #: 0000-38871 | Specialty: AN (as reported by physician)

Medical Ed: University of Maryland (1982)

Action: 8/21/2006. Notice of Dismissal issued: Case arising from Charges of 5/15/2006 is dismissed with
prejudice.

REENTRY AGREEMENTS

BODINE, Victoria Lee, Physician Assistant

Location: Wilmington, NC (New Hanover Co) | DOB: 2/12/1982

License #: 0010-00767

PA Education:  Marywood University (2003)

Cause: Ms Bodine has never practiced as a PA, though she received her degree in 2003. Her CME is also
not up to date.

Action: 12/21/2006. Reentry Agreement executed: Ms Bodine is issued a PA license and shall have her

supervising physician observe her practice for 12 months; twice during the observation period, the
physician shall report to the Board in detail on Ms Bodine’s performance; Ms Bodine shall obtain
at least 50 CME hours in her first year; must comply with other requirements.

LEVY, Antoinette Donna-Marie, Physician Assistant

Location:
License #:

PA Education:
Cause:
Action:

Matthews, NC (Mecklenburg Co) | DOB: 12/18/1965

0010-00764

Antioch College (1989)

Ms Levy has not practice as a PA since August 2004. She is updating her CME.

112/14/2006. Reentry Agreement executed: Ms Levy is issued a full PA license; she shall have
her supervising physician report to the Board in detail on her performance after a six-month period
of observation; she shall meet with the Board as requested to discuss her reentry.

MOGUL, Robin Jean, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:
Action:

Charlotte, NC (Mecklenburg Co) | DOB: 8/01/1961

2006-01982 | Specialty: ChP (as reported by physician)

State University of New York, Upstate (1990)

Dr Mogul has not practiced since 2000. She is licensed in several other states.

12/28/2006. Reentry Agreement executed: Dr Mogul is issued a NC medical license; she shall
arrange with a physician colleague to observe her for the first year of practice and report in detail
to the Board at the end of six and 12 months on Dr Mogul’s performance; Dr Mogul shall obtain at
least 50 hours of Category | CME in her first year; must comply with other requirements.

WILLIAMS, Dwight Morrison, MD

Location:
License #:
Medical Ed:
Cause:

Action:

Roanoke Rapids, NC (Halifax Co) | DOB: 2/15/1952

0000-33577 | Specialty: OB/GYN (as reported by physician)

University of North Carolina School of Medicine (1982)

Dr Williams has not practiced medicine actively since February 2003. He has a history of
substance abuse, which led him to surrender his license at that time. He also entered into a
Consent Order with the Board that indefinitely suspended his license.

11/02/2006. Reentry Agreement executed: Dr Williams is issued a temporary license for a period
of six months; he shall arrange to have a physician colleague observe his practice for six months
and report at the end of that period to the Board on his performance; Dr Williams shall refrain
from use of mind- or mood-altering substances and alcohol; he must comply with other conditions
related to his history of substance abuse and shall maintain and abide by a contract with the
NCPHP.



